




Faltó este

Faltó este



Recuerda que 
los ángulos 

opuestos por el 
vértice son 

congruentes

Congruentes

Congruentes

Congruentes

Congruentes





Faltó un poco







Excelente! 
Felicidades



Excelente! 
Felicidades



Faltó un poco

Se forma una 
estrella cómo esta



Recuerda que debes 
trabajar con los datos de 

tu figura

3,03 cm

12.25 = 𝑎2 + 3.06

12.25 − 3.06 = 𝑎2

𝑎 = 12.25 − 3.06

𝑎 = 9.19



Se refería a 
ese Octágono

Las líneas verdes son las 
bisectrices a las que se 

referían




